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事務事業評価 令和元年度実績あ

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 29,420 30,450 30,860 目標値 48 61 63

 ( S30 ～ ) 実績値 29,886 30,825 － 実績値 74 77 －

 [件] 達成率 101.6% 101.2% － [件] 達成率 154.2% 126.2% －

 目標値 477 533 545

実績値 1,078 1,183 －

[件] 達成率 226.0% 222.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 146 171 171

1,257,431 1,347,853 実績値 190 251 －

1,254,999 － [件] 達成率 130.1% 146.8% －

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 2,600 2,680 2,680 目標値 7 8 8

 ( S30 ～ ) 実績値 2,623 2,754 － 実績値 15 8 －

 [件] 達成率 100.9% 102.8% － [件] 達成率 214.3% 100.0% －

 目標値 16 16 16

実績値 23 25 －

[回] 達成率 143.8% 156.3% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値

108,441 116,109 実績値

108,240 － 達成率

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 2 1 目標値 50 50

 ( R1 ～ R3 ) 実績値 1 － 実績値 52 －

 [回] 達成率 50.0% － [件] 達成率 104.0% －

 目標値 2 1

実績値 1 －

[回] 達成率 50.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値

4,609 4,792 実績値

3,783 － 達成率

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 55 55 55 目標値 534 534 534

 ( S32 ～ ) 実績値 55 55 － 実績値 821 832 －

 [回] 達成率 100.0% 100.0% － [千円] 達成率 153.7% 155.8% －

 目標値 2 2 2

実績値 2 2 －

[回] 達成率 100.0% 100.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値

21,351,702 34,459,483 実績値

21,346,186 － 達成率

Ａ

Ａ

Ａ

Ａ

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

1

小規模事業支援事業

平成 30年度

①商工会等が行う経営改善普
　及事業に係る職員の人件費
　　　　　　 　　1,102,895

②商工会等が行う経営改善普
　及事業に係る旅費等の事業
　費
　　　　　　　 　　149,204

集団講習会開催回数

予算 1,214,719

決算 1,213,096

巡回指導件数 商工会等が支援した
法律認定企業数商工観光労働企画課

　小規模事業者に対する経営や技術の改善発達
を図るため、商工会、商工会議所が行う経営改
善普及事業に要する経費及び商工会連合会が行
う商工会指導事業に要する経費を補助する。

専門家派遣による支援件数 事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
  商工会等の支援による経営革新計画認定等の認定企業数が増加するとともに、
広く小規模事業者からの相談に応じることで持続的発展と経営の安定に寄与する
ことができた。
　また、令和２年１月２９日から新型コロナの影響による特別相談窓口が商工会
議所、商工会連合会で設置され、635件の相談対応を行い、伴走型支援に努めた。
災害等緊急時において、商工会等の役割は増大しており、引き続き、小規模事業
者への経営改善普及事業に要する経費を助成する。

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

2

組合育成指導費

平成 30年度

①指導員等の人件費
　　　　　　　　　　92,828

②組合等に対する巡回指導、
　組合台帳作成・管理等、専
　門家派遣等の事業費
　　　　　　　　　　15,346

予算 106,140

決算 105,806

巡回指導件数 事業協同組合等設立
件数商工観光労働企画課

　大分県中小企業団体中央会が行う中小企業の
組織化及び組合の育成・指導に要する経費に対
して助成する。

集団講習会開催回数 事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　中央会指導員の支援を通じて、事業者が組合制度を活用することにより不足し
ている経営資源等を補うことができ、経営基盤の強化につながっている。
　また、令和元年度からは特に、外国人技能実習生受入に携わる組合等（監理団
体）へのセミナー開催や情報共有等により、県内監理団体の質の向上を図ってい
る。
　引き続き、中央会による中小企業の組織化及び組合の育成・指導に要する経費
に対して助成する。

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

3

事業承継促進事業

平成 30年度

①事業承継バトンタッチ
　フォーラムの開催
                   　1,999

②後継者向け経営力強化支援
　研修
　　　　　　　　　　 1,424

③事業承継伴走支援人材の育
　成
  　                   854

予算

決算

事業承継バトンタッチ
フォーラム開催件数

支援人材育成研修参加機
関による事業承継支援件
数経営創造・金融課

　県内事業者の早期計画的な事業承継を促し、
承継後の持続化・成長を後押しするため、事業
承継への意識喚起や後継者の育成、マッチング
機会の拡大、経営者を伴走支援する人材育成を
行う。

事業承継伴走支援人材育成
研修開催回数

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　事業承継の支援者（商工団体や金融機関の職員、士業等）に対し事業承継伴走
支援人材育成研修を実施し、事業承継ネットワーク構成機関による積極的な支援
の取組に繋がった。
　今度も、Ｍ＆Ａや事業承継、廃業案件に気づく力や相談対応力、さらには専門
機関に繋ぐための前さばき力の向上を図る。

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

4

中小企業金融対策費

平成 30年度

①指定金融機関に対して貸付
　原資の一部を預託
　　　　　　　　21,041,000

②事業者の保証料軽減のため
　信用保証協会へ一部を補助
　　　　　　　　　 310,702

予算 22,833,325

決算 22,829,805

金融機関等申込み窓口に対
する周知活動回数

県内中小企業１社あ
たりの融資金額経営創造・金融課

　中小企業等の設備投資や経営の安定化等を促
進するため、制度資金の貸付原資を預託する。 信用保証協会と各金融機関

との意見交換会
事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針

　県制度資金は中小企業の資金調達方法として定着してきている。
　引き続き、金融情勢が変化した場合でも円滑に資金供給できるよう備えるとと
もに、創業や事業引継、災害発生時等、様々な資金ニーズに柔軟に対応できるよ
う必要に応じ資金の見直しを継続していく。区分
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事務事業評価 令和元年度実績あ

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 1 1 1 目標値 1 1 1

 ( S42 ～ ) 実績値 1 1 － 実績値 1 1 －

 [件] 達成率 100.0% 100.0% － [件] 達成率 100.0% 100.0% －

 目標値 20 20

実績値 34 －

[回] 達成率 170.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値

17,226 7,901 実績値

17,226 － 達成率

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 12 14 18 目標値 7 8 9

 ( R1 ～ R5 ) 実績値 12 14 － 実績値 6 6 －

 [件] 達成率 100.0% 100.0% － [社] 達成率 85.7% 75.0% －

 目標値 35 29 31

実績値 35 31 －

[回] 達成率 100.0% 106.9% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 5 5 5

85,528 210,173 実績値 4 4 －

52,836 － [社] 達成率 80.0% 80.0% －

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 144 144 144 目標値 72 120 120

 ( H30 ～ R2 ) 実績値 165 163 － 実績値 113 106 －

 [件] 達成率 114.6% 113.2% － [社] 達成率 156.9% 88.3% －

 目標値 16 16 16

実績値 19 20 －

[件] 達成率 118.8% 125.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 20 20

41,444 42,835 実績値 23 －

36,313 － [件] 達成率 115.0% －

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 5 5 5 目標値 50.0 50.0 50.0

 ( H19 ～ ) 実績値 5 6 － 実績値 67.2 71.4 －

 [社] 達成率 100.0% 120.0% － [％] 達成率 134.4% 142.8% －

 目標値 50 50 50

実績値 74 67 －

[社] 達成率 148.0% 134.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 32 32 30

28,149 30,746 実績値 35 34 －

27,492 － [回] 達成率 109.4% 106.3% －

Ａ

Ｄ

Ｃ

Ａ

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

5

中小企業設備導入資金特別会計繰出金

平成 30年度

①中小企業高度化資金貸付金
　に係る県負担分
　　　　　　　　　　17,226

予算 36,358

決算 36,358

事業診断件数 公共性・事業計画の妥当
性の高い投資事業に対す
る資金供給経営創造・金融課

　中小企業者の事業共同化、協業化、集団化等
による経営体質の改善を図るため、中小企業高
度化資金貸付金のうち、県負担分を特別会計に
繰り出す。

債務者等との交渉回数 事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　事業者の作成した計画に基づき、事業診断を行い、貸付を行った。
　既存貸付金債務者等に対しても積極的な交渉等により債権回収を図る。
　引き続き計画に基づいた円滑な資金供給を行っていく。

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

6

地域牽引企業創出事業

平成 30年度

①支援対象認定企業に対する
　補助金の交付
　　　　　　　　　　66,726

②支援対象認定企業に対する
　サポートチームの支援
　　　　　　　　　　16,916

③支援対象企業の新規認定
　　　　　　　　　　 1,886

最終審査（プレゼンテー
ション）企業数予算 64,841

決算 60,626

支援対象認定企業に対する
補助件数

雇用30人以上又は付加価
値額１億円の増加を達成
する（達成見込）企業数経営創造・金融課

　地域を牽引する地場中小企業を育成するた
め、５年以内に雇用人数を３０人以上または付
加価値額１億円以上の増加を目指す企業の人材
育成や商品・サービス力強化などを支援する。

支援対象認定企業へのサ
ポート回数

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　支援対象認定企業14社中6社が計画期間を終了し、概ね雇用や付加価値額が増加
した。支援中の企業のうち新型コロナウイルスの感染拡大による影響を受けた企
業があったものの、8社のうち6社が達成見込みであり、引き続き経営・販路開拓
等の支援に取り組んでいく。
　企業訪問や県内金融機関及び商工団体等を通じ事業のＰＲを強化する。
　外部専門機関（経営コンサルタント）等と連携し、販路開拓等の積極的なフォ
ローアップを実施し、認定企業の経営向上をサポートする。

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

7

経営革新加速化支援事業

平成 30年度

①経営革新計画に従って実施
　する販路開拓等に要する経
　費の一部を助成
　　　　　　　　　  37,000

②経営革新に関する事前相談
　及び内容整理、支援者等へ
　の制度説明、小規模事業者
　の事業計画等作成支援
　　　　　　　　　　 4,444

小規模事業者に対するフォ
ローアップ支援予算 31,050

決算 24,850

経営革新に関する相談 経営革新計画承認件
数経営創造・金融課

　経営革新に取り組む中小企業者の販路開拓や
商品等改良、生産性向上を支援することによ
り、県下各地で企業の稼ぐ力を創出し、雇用増
大や付加価値向上を通じ、県経済の活性化を図
る。

支援者等への制度説明 事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　商工団体等と一層の連携強化を図り、経営革新計画への取組を促進したが、目
標値達成には至らなかった。
　引き続き、支援機関等と連携し、案件掘り起こしに努め、中小企業者の販路開
拓や生産性向上等の支援を行う。区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

8

大分発ニュービジネス発掘・育成事業

平成 30年度

①大分県ビジネスプラングラ
　ンプリの補助金
  　                27,624

②受賞企業フォローアップ・
　経営支援体制
  　                   525

過去受賞企業のフォロー
アップ対応件数予算 28,068

決算 26,219

事業化促進のための補助金
交付決定企業数

売上又は雇用を増加させ
た企業割合(直近５年間)

経営創造・金融課

　ベンチャー企業を創出し、県内産業の活性化
を図るため、ビジネスプランを公募し、審査会
において新規性・成長性等が評価された優秀な
プランを作成した企業を表彰するとともに、総
合的な補助金の交付とフォローアップを行う。

ビジネスプラングランプリ
応募企業数

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　平成30年度までの過去受賞企業70社のうち、経営支援などのフォローアップに
より売上又は雇用を増加させた企業は50社となり、県内産業の活性化が図られ
た。
　今後も優れたビジネスプランの発掘、表彰後の経営支援により、売上又は雇用
を増加させる企業割合50%以上を目指す。

区分
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事務事業評価 令和元年度実績あ

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 1,800 1,800 1,800 目標値 500 600 600

 ( H28 ～ ) 実績値 2,652 1,711 － 実績値 599 591 －

 [人] 達成率 147.3% 95.1% － [件] 達成率 119.8% 98.5% －

 目標値 6 6 6

実績値 20 27 －

[人] 達成率 333.3% 450.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 7 7 2

132,864 145,647 実績値 7 7 －

130,087 － [社] 達成率 100.0% 100.0% －

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 1,100 1,100 1,100 目標値 5 5 5

 ( H2 ～ ) 実績値 1,200 1,364 － 実績値 7 6 －

 [件] 達成率 109.1% 124.0% － [人] 達成率 140.0% 120.0% －

 目標値

実績値

達成率

令和元年度 令和 2 年度 目標値

66,992 545,612 実績値

66,991 － 達成率

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 1 1 1 目標値 1 1 1

 ( S42 ～ ) 実績値 1 1 － 実績値 1 1 －

 [件] 達成率 100.0% 100.0% － [件] 達成率 100.0% 100.0% －

 目標値 20 20

実績値 34 －

[回] 達成率 170.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値

46,481 7,901 実績値

46,481 － 達成率

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 1 1 1 目標値 1 1 1

 ( S42 ～ ) 実績値 1 1 － 実績値 1 1 －

 [件] 達成率 100.0% 100.0% － [件] 達成率 100.0% 100.0% －

 目標値 20 20

実績値 34 －

[回] 達成率 170.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値

448 1,965 実績値

374 － 達成率

Ａ

Ａ

Ａ

Ｂ

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

9

おおいたスタートアップ支援事業

平成 30年度

①スタートアップセンターの
　運営
  　                34,440
②地域課題解決型起業支援補
　助金
　　　　　　　　　　29,067
③成長を加速化させるための
　総合支援
  　                24,706
④九州連携ベンチャー支援
    　               1,050

九州・山口ベンチャーマー
ケット出展企業数予算 86,930

決算 86,900

スタートアップセンター利
用延べ人数

創業支援件数

経営創造・金融課

　新たなビジネスや雇用の場を創出し、地域経
済の活性化を図るため、おおいたスタートアッ
プセンターを中心として、創業の裾野拡大と成
長志向の高い起業家の発掘・育成等に取り組
む。

ﾋﾞｼﾞﾈｽｺﾝﾃｽﾄ等出場など有望な
ﾌﾟﾗﾝを持つ起業家の発掘

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　おおいたスタートアップセンターと商工団体や金融機関等の県内支援機関が相
互に連携しながら精力的に創業を支援したが、新型コロナウイルス感染症の拡大
の影響等もあり、わずかながら目標値達成には至らなかった。
　今後は、全県を網羅する女性起業家ネットワークの構築や、本県の特徴の一つ
である留学生のビジネスプラン磨き上げ、投資家や先輩起業家とのマッチング支
援等を実施し、創業の裾野拡大に取り組み、県下各地での多様な仕事づくりを支
援するとともに、成長志向の高い企業家の発掘・育成を進める。

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容
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過疎地域等企業立地推進事業

平成 30年度

①指定金融機関に対して貸付
　原資の一部を預託
　　　　　　  　　　66,992

予算 94,201

決算 94,201

企業訪問件数 過去１０年平均での貸出
企業による過疎地域の雇
用人数経営創造・金融課

　過疎地域等における雇用の増大、地域経済の
活性化を図るため、過疎地域等に新たに立地し
ようとする企業に対する低利融資の貸付原資を
預託する。

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　金融情勢の変化等を勘案しつつ、引き続き円滑な資金供給を行うことができる
よう、資金需要に応じ預託等に努めていく。
　あわせて、これまで以上に円滑かつ効率的な事業執行を図る観点から、今後は
本事業を中小企業金融対策費へ組み込んたうえで（統合したうえで）執行してい
く方向で検討する。

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

11

中小企業設備導入資金貸付金・償還金・繰出金（特別会計）

平成 30年度

①貸付金からの償還金の一部
　を一般会計へ繰出
　　　　　　　 　　 24,301
②中小企業者の集団化、共同
　化など、高度化事業を進め
　るための貸付金
　　　　　　　　　　17,226
③貸付先からの償還金の一部
　を（独）中小企業基盤整備
　機構へ償還
　　　　　　　 　　　4,954

予算 120,129

決算 120,129

事業診断件数 公共性・事業計画の妥当
性の高い投資事業に対す
る資金供給経営創造・金融課

　中小企業者の事業共同化、協業化、集団化等
による経営体質の改善を図るため、資金を融通
する。

債務者等との交渉回数 事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　事業者の作成した計画に基づき、事業診断を行い、貸付を行った。
　既存貸付金債務者等に対しても積極的な交渉等により債権回収を図る。
　引き続き計画に基づいた円滑な資金供給を行っていく。

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

12

高度化資金貸付事務費

平成 30年度

①中小企業高度化資金の貸付
　事務や債権管理に要する経
　費
　　　　　　　　　　 　448

予算 1,036

決算 1,031

事業診断件数 公共性・事業計画の妥当
性の高い投資事業に対す
る資金供給経営創造・金融課

　中小企業高度化資金に係る貸付事務や債権管
理をするため、事業診断や返済交渉の実施等を
行う。

貸付金延滞先との交渉回数 事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　事業者の作成した計画に基づき、事業診断を行い、貸付を行った。
　既存貸付金債務者等に対しても積極的な交渉等により債権回収を図る。
　引き続き計画に基づいた円滑な資金供給を行っていく。

区分

- 3 -



事務事業評価 令和元年度実績あ

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 1 1 1 目標値 1 1 1

 ( S42 ～ ) 実績値 1 1 － 実績値 1 1 －

 [件] 達成率 100.0% 100.0% － [件] 達成率 100.0% 100.0% －

 目標値 20 20

実績値 34 －

[回] 達成率 170.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値

13,062 1,500 実績値

0 － 達成率

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 2 2 2 目標値 5,000 5,000 8,000

 ( H11 ～ R3 ) 実績値 2 2 － 実績値 7,928 9,455 －

 [人] 達成率 100.0% 100.0% － [件] 達成率 158.6% 189.1% －

 目標値 1,925 2,000 2,000

実績値 2,000 2,000 －

[部] 達成率 103.9% 100.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 60 60 140

39,200 39,452 実績値 140 154 －

39,200 － [回] 達成率 233.3% 256.7% －

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 60 60 60 目標値 6 8 12

 ( H30 ～ R3 ) 実績値 63 119 － 実績値 3 10 －

 [回] 達成率 105.0% 198.3% － [累計：件] 達成率 50.0% 125.0% －

 目標値

実績値

達成率

令和元年度 令和 2 年度 目標値

5,694 5,721 実績値

5,694 － 達成率

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 20 20 20 目標値 7 7 7

 ( H18 ～ R3 ) 実績値 25 22 － 実績値 6 8 －

 [回] 達成率 125.0% 110.0% － [件] 達成率 85.7% 114.3% －

 目標値 4 1 1

実績値 1 3 －

[回] 達成率 25.0% 300.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値

88,392 90,999 実績値

87,191 － 達成率

Ａ

Ａ

Ａ

Ａ

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容
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予備費

平成 30年度

①中小企業高度化資金に係る
　予備費
　　　　　　　　　　13,062

予算 15,753

決算 0 

事業診断件数 公共性・事業計画の妥当
性の高い投資事業に対す
る資金供給経営創造・金融課

　高度化資金の事務費（債権回収）が当初予算
枠を上回る際に備える。 貸付金延滞先との交渉回数 事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針

　事業者の作成した計画に基づき、事業診断を行い、貸付を行った。
　既存貸付金債務者等に対しても積極的な交渉等により債権回収を図る。
　引き続き計画に基づいた円滑な資金供給を行っていく。

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

14

中小企業総合支援事業

平成 30年度

①経営支援課のプロパー職員
　１名、マネージャー１名、
　スタッフ１名の人件費
　　　　　　　　  　11,859
②会員負担金
                    11,289
③総務企画課のプロパー職員
　１名、スタッフ１名の人件
　費
                　 　7,542

メール配信数

予算 38,843

決算 38,843

マネージャー配置人数 相談対応件数

工業振興課

　産業創造機構が、県内中小企業のニーズにワ
ンストップで対応する総合的な支援機関として
機能するよう、相談体制を整備するとともに、
中小企業者の経営力の向上を図るため、企業経
営等に関する各種情報提供を支援する。

月刊誌「創造おおいた」発
行部数

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　「地域イノベーションの創出」や「中小企業の経営力の安定・強化」等３つの
柱を掲げた第二期中期経営計画（H29～31）に取り組んだ結果、計画に定める成果
指標（経営革新計画承認件数、商品開発助成事業の採択件数、取引あっせん成立
件数や、よろず支援拠点利用者満足度など）31件中27件が数値目標を上回ってお
り、計画の着実な推進を図ることができた。令和2年度からは、第三期中期経営計
画に従って、「イノベーション支援」や「経営力の安定・強化及び分野別集中支
援」等に取り組んでいく。

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

15

中小企業旗艦製品創出支援事業

平成 30年度

①地域産業育成課のプロパー
　職員１名の人件費
                     5,694

予算 5,663

決算 5,663

企業面談数 基金助成事業等にお
ける商品化件数工業振興課

　産業創造機構が、ものづくり中小企業の収益
力向上や事業拡大を図るため、おおいた中小企
業活力創出基金の運用益を活用し、地域資源や
独自技術等を生かして将来的に企業の顔となり
得る「旗艦商品等」の創出を支援する。

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　新商品開発事業助成金を公募し、17件の応募があった。そのうち７件を採択
し、事業者の取組を支援した。
　引き続き、企業の顔となり得る旗艦商品を創出を図るため、定期的に進捗管
理・助言指導を行うなど、課題に応じたきめ細かなフォローアップによる伴走支
援を行う。

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

16

循環型環境産業創出事業

平成 30年度

①環境地域産業化支援（補助
　金）
                    87,392

②環境関連技術向上支援（研
　修の実施）
                       934

予算 72,499

決算 56,428

制度活用に向けた周知活動
回数

産業廃棄物の減量化・再
生利用に係る事業支援件
数工業振興課

　リサイクル関連産業の育成を図るため、廃棄
物の再資源化や排出事業者による産業廃棄物発
生抑制等にかかる設備投資を支援するととも
に、リサイクル産業をめぐる最新の情報を提供
する。

環境ビジネス支援セミナー
開催件数

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　補助事業により最新設備の導入を支援したことにより、県内で発生する産業廃
棄物の発生抑制及び減量化や再生利用等が進んだ。引き続き、排出事業者への発
生抑制や減量化、廃棄物処理事業者の再生利用の事業化に対する支援を継続す
る。また、研修会等を通じて、最新事例や技術の紹介等を行い、産業活動におけ
る循環型社会の実現に向けた啓発を図っていく。

区分

- 4 -



事務事業評価 令和元年度実績あ

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 4 4 目標値 5 11

 ( R1 ～ R3 ) 実績値 5 － 実績値 5 －

 [社] 達成率 125.0% － [累計：社] 達成率 100.0% －

 目標値 1,000 1,000

実績値 900 －

[社] 達成率 90.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 5 5

17,540 17,541 実績値 4 －

17,412 － [回] 達成率 80.0% －

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 20 20 目標値 959 1,002

 ( R1 ～ R3 ) 実績値 20 － 実績値 925 －

 [人] 達成率 100.0% － [累計：件] 達成率 96.5% －

 目標値 10 10

実績値 17 －

[件] 達成率 170.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値

3,277 3,330 実績値

3,059 － 達成率

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 30,000 30,000 目標値 140 160 160

 ( H21 ～ R3 ) 実績値 32,160 32,428 実績値 144 140 －

 [枚] 達成率 107.2% 108.1% [人] 達成率 102.9% 87.5% －

 目標値 4 4 4

実績値 6 6 －

[日] 達成率 150.0% 150.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 4 4 4

9,470 5,471 実績値 4 4 －

8,785 － [回] 達成率 100.0% 100.0% －

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 500 500 500 目標値 2,400 2,400 2,400

 ( H11 ～ ) 実績値 683 567 － 実績値 2,574 2,574 －

 [人] 達成率 136.6% 113.4% － [件] 達成率 107.3% 107.3% －

 目標値

実績値

達成率

令和元年度 令和 2 年度 目標値

99,034 53,477 実績値

98,850 － 達成率

Ｃ

Ａ

Ａ

Ｂ

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容
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ものづくり中小企業ＩｏＴ化推進事業

平成 30年度

①ＩｏＴ化にチャレンジする
　企業への補助
                    10,000

②ＩｏＴ化に向けた普及啓発
　活動
                     7,540

発表会・説明会開催数

予算

決算

補助事業採択数 ＩｏＴ化計画策定企
業数工業振興課

　製造業は本県の基幹産業であることから、中
小製造業の生産性向上による競争力強化を図る
ため、ものづくり中小企業のＩｏＴ化の取組を
支援する。

成果事例集配付数 事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　人手不足に悩む中小製造業にとって生産性の向上は急務であるが、費用対効果
の予測が難しいためＩｏＴ化の取組が進まない現状において、５社の取組事例を
創出することができた。年度末に取組事例発表会を予定していたが、新型コロナ
ウイルスの影響により中止したため、事例発表会等参加企業数は目標に到達しな
かった。
　引き続き、関係機関と連携し、中小製造業におけるＩｏＴを活用した生産性の
向上を推進する。

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

18

知的財産活用推進事業

平成 30年度

①知財ビジネスマッチングを
  開催
                　   1,872

②知的財産経営セミナー（知
  財塾）を開催
                  　　 796

予算

決算

知財塾の参加者数 知財総合支援窓口で
の相談件数新産業振興室

　本県の知的財産対策をより具体的に推進する
ため、策定した「大分県知的財産総合戦略」に
基づき、県内中小企業者の知財人材の育成を図
ることで、知的財産権の取得や利用を推進す
る。

知財ビジネスマッチングの
商談数

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　知財初心者を対象としたセミナーを実施したことにより、知的財産の活用に積
極的な企業だけでなく、これまで関心がなかった企業に対しても知的財産の理解
を深められた。また、マッチングを契機としたビジネスの創出見込がある。
　引き続き知財塾、セミナー及びマッチングイベントを実施することにより、県
内中小企業の知的財産に対するマインドを高め、知的財産の活用を促進してい
く。

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

19

科学技術振興事業

平成 30年度

①大分ものづくり未来塾（若
　手技術者育成研修）の開催
               　    2,319

②県内の児童・学生向けの発
　明・科学を体感するイベン
　ト開催
                 　  2,110

テクノピッチ開催数

予算 5,522

決算 4,870

県内の小学校向けにチラシ
を配布

科学体験プラザの参
加者数新産業振興室

  若年層への科学技術啓発活動を推進し、科学
技術やものづくりへの夢や希望を育み、将来の
大分県の産業を支える創造性豊かな人材育成を
図るとともに、現にものづくり産業に従事する
人材の育成を図る。

未来塾研修実施日数 事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　児童・学生向けのイベントでは、科学に対する知識を楽しみながら深めてもら
い、科学への興味・関心を向上させた。また、ものづくり未来塾では県内中小製
造業の若手技術者にIoT等を学んでもらい、ものづくり現場において必要な能力を
向上させた。
　来年度は小学生または高校生を対象としたイベント及びものづくり人材への研
修を実施し、現在及び将来にわたって大分県の産業を支える人材の育成を引き続
き図っていく。

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

20

大分県産業科学技術センター機器整備事業

平成 30年度

①県内企業の技術支援に必要
　な機器整備及び試験機器の
　信頼性拡充（保守・修繕）
                 　 99,034

予算 46,856

決算 46,611

企業技術研修受講者数 機器利用件数

新産業振興室

　県内企業の技術課題や研究開発課題の解決に
貢献するために、技術支援（依頼試験、機器貸
付、技術指導）や研究開発に必要な機器を適正
に整備（新規・更新・保守・修繕）し、企業技
術の進化に寄与する。

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　センターが保有及び導入する機器が企業のニーズに合っていることや、機器の
信頼性を維持していることが広く認知されてきていること、また、企業技術研修
における機器活用の促進の効果が、目標を超える件数となった要因と考えられ
る。県内企業の課題解決に貢献するために、引き続きセンター機器整備及び機器
の信頼性拡充に努める。

区分
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事務事業評価 令和元年度実績あ

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 50 50 50 目標値 13 15 15

 ( H28 ～ R2 ) 実績値 50 50 － 実績値 14 15 －

 [件] 達成率 100.0% 100.0% － [件] 達成率 107.7% 100.0% －

 目標値 15 17 17

実績値 21 20 －

[件] 達成率 140.0% 117.6% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 10 10 10

35,302 33,949 実績値 10 10 －

34,146 － [回] 達成率 100.0% 100.0% －

Ａ

マッチングによる商
品等の事業化件数経営創造・金融課

　付加価値の高い商品・サービスの創出や、ク
リエイティブ活用に関する情報発信、地場企業
とクリエイター等のマッチングに向けた支援体
制の構築、県内クリエイター等のスキルアップ
を行う。

企業とクリエイターのマッ
チング件数

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　ウェブサイトでの優良事例の発信や商工会議所を通じた案内等により、県内中
小企業の経営者がクリエイティブ活用の有用性を知る機会が増えた。また、県内
クリエイターの育成講座を開催することにより、スキルアップを図ることがで
き、目標件数を達成することができた。
　今後は、マッチング後の事業化に向けたフォローアップ体制の拡充を図り、積
極的に企画・立案できるクリエイターの育成を目指しながら、今後のさらなる事
業化件数増加を目指す。

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

21

クリエイティブ産業創出事業

平成 30年度

①クリエイティブ・プラット
　フォームの構築
　　　　　　　　    26,087

②県内クリエイター等のスキ
　ルアップ
  　                 8,809

スキルアップセミナー開催
回数予算 36,454

決算 36,065

ウェブサイトのクリエイ
ター等紹介件数
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